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PERFECT FIT
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Mix og match - for perfekt pasform og lyd

Mix und match filr eine perfekte passform und
audioleistung

ZTuvduaote Kat Tatplae Ta yia TeNEla epappioyn Kat
peyakn anodoon nyov

Combinalos para lograr el ajuste y el
rendimiento de audio perfectos

kokeile ja yhdistele, jotta saat parhaan
istuvuuden ja danenlaadun

Mélangez et associez pour un confort et des
performances audio parfaits

Keverje 0ssze és valassza ki a tokeletes egyezés
és audid teljesitmény eléréséhez
Mischia e abbina per comfort e prestazioni

audio perfetti

Mix en match voor een perfecte pasvorm en
audioprestaties

NO

PL

Miks og match for & finne den perfekte
passformen og lyden

Zmieniaj i dostosowuj, by uzyskac idealne
dopasowanie i wrazenia odstuchu

PT-BR Escolha as ponteiras que se encaixa melhor e

sV

TR

RU

produz o melhor som

Blanda och valj optimal passform for att fa ett
perfekt ljud

En iyi ses uyumu ve performansi igin eslestirme

Kom6uHupyiite Ana upeanbHoii nocapkn
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Padu padankan demi kenyamanan dan kualitas
audio
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@ CHARGING POWER ON/OFF @

Oplader TAND/SLUK for strgm
Wird geladen EIN/AUS
Ooption ‘Avappa/zBrioo
Carga Encendido/Apagado
Latautuu Virta PAALLE/POIS
Charge Marche/Arrét
Toltés Be-/kikapcsolas
In carica ACCESO/SPENTO
Opladen Voeding AAN/UIT
Lader Stram AV/PA
tadowanie Wt./wyt. zasilania
Carregando a bateria Liga/desliga
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Parring
Kopplung
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Stered Mode

Mono Mode

PAIRING @

Others

Bluetooth

:‘

£ UAProjectRock WX Connected

Choose "UA Project Rock TW X"
to connect




B

DA

DE

HU

PAIRING
Stereo-tilstand/Mono-tilstand T Modalita stereo / modalita mono
Andet: Vaelg "UA Project Rock TW X" for at Altro: Scegliere “UA Project Rock TW X" per
forbinde effettuare il collegamento.
Stereo-Modus / Mono-Modus NL  Stereo-modus/Mono-modus
Andere: Wahle ,UA Project Rock TW X" zum Overige: Kies “UA Project Rock TW X" om te
Verbinden. verbinden
LTEPE0Q i ia/M ¥ v| A vy NO
ANo: Emé€re “UA Project Rock TW X" yia va Annet: Velg «UA Project Rock TW X» for &
ouvdeeite koble il
Modo estéreo/mono PL  Tryb dzwigku stereo / mono
Otro: Selecciona "UA Project Rock TW X" para B 6 0 o Tt
realizar la conexion .UA Project Rock TW X'
Stereo-tila/ Mono-tila PT-BR Modo estéreo ou modo mono
Muut: Valitse "UA Project Rock TW X" Outra: Selecione “UA Project Rock TW X" para
yhdistazksesi conectar
Mode stéréo / Mode mono SV Stereo-lage/Mono-lage )
Divers : Choisissez « UA Project Rock TW X » Annat: Vilj “UA Project Rock TW X" for att
pour la connexion. ansluta

TR Stereo Mod / Mono Mod

Sztered iizemmdd / Moné iizemméd
Egyéb: Csatlakozashoz vélassza az
4UA Project Rock TW X" lehetdséget

Digerleri: Baglanmak icin
“UA Project Rock TW X" segin.

PAIRING

3

RU

Crepeo pexum / MoHo pexum
[pyroe: Boi6epute “UA Project Rock TW X" ana
COeIMHEHMA

ZH-CN IZ ARSI/ BB

H'E 13542 “UA Project Rock TW X" B
AR

ZHTW IZREEHER / BB RHEIRT

S

MM

1t - 8842 TUA Project Rock TW X 3£
TiEE
Mode Stereo/Mode Mono

Lainnya: Pilih "UA Project Rock TW X" untuk
menghubungkan

ZATLAE—FIE/FILE—F
ZDfth: TUA Project Rock TW X) %3%&4R
LTHER
AHREE/RRE
7|EL: “UA Project Rock TW X" MEH 510
iZFgtL|ct

00 o ¢ Q0 ¢
0034093 / 9343

9

“UA Project Rock TWX” o3 gjoSso05e
GS:QJ(,\C) (.ﬂ

<

ol g5l s 25 Stereo Mode / Mono
Juasyw “UA Project Rock TW X» s i 51

12 2¥N /100D XN
72 “UA Project Rock TW X”-3na :anx
Tannab

AR

HE
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O BUTTON COMMAND

BUTTON COMMAND O

Button command
Styring med knap
Tastenbefehl
ENtoA mijktpou
Comandos de los botones
Painike-komento
Commandes du bouton
Gombos vezérlés
Pulsante comandi
Knopopdracht
Knappekommando
Dziatanie przyciskow
Botéo de comando
Knappkommando
Diigme Komutu
KHonKa ynpagnenus
fi:siik g
#ilen<e
Tombol perintah
REYATUR
HE ¥Y
ocxzoScc%E::"oS
S Alsl
1¥nbn nbwva
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Stereo Mode

v a4

Voice
Assistant

Ambient :
/ Aware !
‘xz

Mono Mode

v /5.

v a4

P
Seamless
automatic switch

*

Voice
Assistant

 [3

TalkThru: Talk to people
nearby without taking off
headphones.

Ambient Aware: Be
aware of surroundings
while enjoying music.

*This button allows
you to trigger the native
voice assistant on your
phone, which may differ
based on your phone's
manufacturer and OS

-13-



D BUTTON COMMAND

DA

DE

Stereo-tilstand

Stemmeassistent

Nemt automatisk skifte

Mono-tilstand

TalkThru: Tal med folk omkring dig uden at tage
hovedtelefonerne af.

Ambient Aware: Veer opmaerksom pa
omgivelserne mens du nyder musikken.
*Knappen lader dig aktivere din telefons
sprogassistent, hvilket dog kan variere afhangigt
af telefonens fabrikant og styresystem.

Stereo-Modus

Sprachassistent

Nahtloser automatischer Wechsel
Mono-Modus

TalkThru: Sprich mit Personen in der Nahe, ohne
den Kopfhorer abzunehmen.

Ambient Aware: Nimm die Umgebung wahr,
wahrend du gleichzeitig Musik genieBt.

*Mit dieser Schaltfléche kannst du den in deinem
Telefon integrierten Sprachassistenten starten,
der je nach Hersteller und Betriebssystem des
Telefons unterschiedlich sein kann.

ES

Tepeo@uVIKi Aertoupyia

QwvnTikag BonBog

Anpéokontn avtopatn evalhayq
Movoguwviki Aerroupyia

TalkThru: Mihjote e dropa kovta ywpic va Byahete
0 aKOUOTIKG.

Ambient Aware: Eyete enar pe 1o mepiBatov oag
£V0) QKOUTE {HOUOIK)

* AuTo To Koupi 0ag EMTPEEL va EvepyOTIOINOETe
Tov eyyevi] Bonfo puvric oo TAEQwVO aa, To omoio
Jimopei va Slagépel avaloya i€ ToV KaTAOKEUAoTr} Kal To
ermoupyiko aUoTnja Tou TAEPEVOL 0ag,

Modo estéreo
Asistente de voz

ido y apagado
integrado
Modo mono
TalkThru: Habla con la gente de tu alrededor sin
quitarte los auriculares
Ambient Aware: Mantente pendiente de tu
alrededor mientras disfrutas de la musica.
* Este boton te permite activar el asistente de voz
nativo del teléfono, que puede ser distinto del
asistente del fabricante y el sistema operativo
del teléfono.

BUTTON COMMAND [>

Fl

FR

Stereotila HU
Puheavustaja

Saumaton automaattikytkenta

Monotila

TalkThru: Puhu ldhelld olevien henkildiden kanssa
ilman tarvetta poistaa kuulokkeita.

Ambient Aware: Ole tietoinen ymparistostési
musiikista nauttiessasi.

* Talla painikkeella voit aktivoida natiivin
puheavustajan puhelimessasi. Se voi vaihdella
puhelimesi valmistajan ja sen kayttojarjestelman
perusteella.

Mode stéréo IT
Assistant vocal

@ N

Mode mono

TalkThru : parlez aux personnes proches sans
enlever vos écouteurs,

Ambient Aware : soyez conscient de votre
environnement tout en profitant de la musique.
*Ce bouton vous permet de déclencher Iassistant
vocal natif de votre téléphone, qui peut varier
selon le fabricant de votre téléphone et le SE.

Sztered lizemmod

Hangalapi segéd

Zokkendmentes automatikus kapcsold

Moné iizemmod

TalkThru: Beszélgessen anélkill, hogy le kellene
vennie a fiilhallgatot!

Kdrnyezeti zaj beengedése: Kovesse
akornyezetébent torténd eseményeket
zenehallgatas kozben!

* Agomb segitségével aktivalhatja a telefonjan
talélhatd nativ segédet, amely a telefon gyértéjatél
és operacios rendszerétdl fliggden eltér.

Modalita Stereo

Assistente vocale

Passaggio automatico senza interruzioni
Modalita mono

TalkThru: Parla con le persone nelle vicinanze
senza togliere le cuffie.

Ambient Aware: Rimani consapevole
dell'ambiente circostante mentre ascolti la

tua musica.

* Questo pulsante ti consente di attivare
Iassistente vocale nativo sul telefono, che pud
variare in base al produttore e al sistema operativo
del telefono,

-15-



D BUTTON COMMAND

NL  Stereo-modus
Spraakassistent
Naadloos automatisch overschakelen
Mono-modus
TalkThru: Praat met mensen vlakbij zonder je
koptelefoon af te zetten.
Ambient Aware: Wees je bewust van de omgeving
terwijl je van muziek geniet.
*Met deze knop kun je de beschikbare
spraakassistent op je telefoon activeren, die kan
verschillen afhankelijk van de fabrikant en het
besturingssysteem van je telefoon.

NO  Stereomodus
Stemmeassistent
Spmlgs automatisk bryter
Monomodus
TalkThru: Snakk med folk i naerheten uten & ta av
hodetelefonene.
Ambient Aware: Ha oppmerksomhet pa
omgivelsene samtidig som du lytter til musikk.
* Denne knappen lar deg utlgse den opprinnelige
stemmeassistenten pa telefonen din, som kan variere

avhengig av telefonens produsent og operativsystem.

PL

PT-BR

>

BUTTON COMMAND

Tryb dZwigku stereo SV

Funkeja Voice Assistant
Plynnie deiatai
2

Tryb dzwigku mono

TalkThru: Rozmawiaj z innymi bez zdejmowania
stuchawek.

Ambient Aware: Zachowuj $wiadomos¢ otoczenia,
cieszac sig muzyka.

*Za pomoca tego przycisku mozna aktywowac
lokalnego asystenta gtosowego na smartfonie,
ktory zalezy od producenta i systemu
operacyjnego urzadzenia.

Modo estéreo TR
Assistente de voz

Alternancia automética

Modo mono

TalkThru: Fale com as pessoas ao redor sem
tirar os fones.

Ambient Aware: Ouca o que estd acontecendo ao
seu redor mesmo com a misica ligada.

*Permite usar o assistente de voz do smartphone,
que depende do fabricante e do sistema
operacional do telefone.

Stereo-lage

Rostassistent

Somlos automatisk omkoppling

Mono-lage

TalkThru: Prata med ménniskor i nérheten utan att
taav horlurarna.

Ambient Aware: Hall kontakten med omgivningen
medan du njuter av musik.

*Den hér knappen later dig aktivera den inbyggda
rostassistenten pa din telefon, som kan vara

olika beroende pa telefonens tillverkare och
operativsystem.

Stereo Mod

Sesli Asistan

Kusursuz Otomatik Diigme

Mono Mod

TalkThru: Kulakliklannizi gikartmadan
yakininizdaki kisiler ile konusun.

Ortam Farkindahgr: Miizigin keyfini gikarirken
cevrenizdekilerin farkinda olun.

*Bu diigme telefonunuzdaki, telefonunuzun
Greticisine ve isletim sistemine bagh olarak degisiklik
gosterebilen yerel sesli asistani baslatmaniza
yardimet olur.

RU  (Crepeo pexxum
[010C0BO/ NOMOLLHUK
ABTOMaTHYeCKUii Nepeknloyaren
MoHo pexum
TalkThru: O6usaiirech ¢ NiofbMM, He CHAMAn HayLIHIIKOB.
Ambient Aware: byzgre B Kypce okpyxaiolilyio
06CTaHOBKM, HACTAX3ACb My3bIKO.
* J|aHHaA KHOMKa N03BOAAET BKOUHT Ha BaLIEM
TeneqoHe BCTPOCHHbII FONOCOBOI MOMOLLIHHK, KOTOPbiii
MOXET OTAMYATLCA B 3aBUCUMOCTA OT NIPOU3BOAUTENA
BaLLIEro TeneqoHa U ero onepauoHHoi CUCTeMb.

ZH-CN IZ{AE S
EEHF
T4E B EhiRk
PEEER
TalkThru: TFHEHE FEH BRI S EE
B AW
WRIRRA IR S R AE B RAE
FEBOIFIE,
* R IRA P AR R FHL LR TR

EHF, AAERAIBERFRFHIE
BHRIERS TR

-17-



O BUTTON COMMAND

ZHTW .\Lﬁgﬁ#ﬁ'\‘,

TalkThru E3FATAY A SZ3KET S T
THi#o
BRI T2 ERNEREE
BEEE

* TR A S T AR SRS
BNIE > B 0] ER I BLE ERE R
EEET N

Mode Stereo

Asisten Suara

Peralihan otomatis yang mulus

Mode Mono

TalkThru: Bicara dengan orang sekitar tanpa perlu
melepas headphone.

Ambient Aware: Menikmati musik tanpa
kehilangan perhatian dengan sekitar.

*Tombol ini memungkinkan Anda mengaktifkan
asisten suara bawaan di ponsel Anda, yang
mungkin berbeda berdasarkan produsen ponsel
dan sistem operasi Anda.
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TalkThru: S| EE S 21 12 F=9[0]] QU=

A2tE 3t cststAR.
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SHAES QIAIGHAIR.
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BUTTON COMMAND O
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03§88

Voice Assistant
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BdGmeaypadacyod

818

TalkThru- 95036 gpz03 680503
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SPECIFICATIONS O

EN

Model: UAFLASH X

Power supply:5V =15A

Driver size: 5.8 mm

Dynamic frequency response range: 20 - 22 kHz
Sensitivity: 96 dB@ 1kHz/TmW

Maximum SPL: 96 dB

Microphone sensitivity: -25 dBV @ 1 kHz/ Pa
Impedance: 14 ohm

Bluetooth transmitted power: <8.5 dBm
Bluetooth transmitter modulation: GFSK,
1/4DQPSK, 8DPSK

Bluetooth frequency: 2.400 GHz - 2.4835 GHz
Bluetooth profiles: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth version: V5.0

Battery type: Polymer Li-ion Battery (3.7 V,
120 mAh)

Charging time: 2 hours

Charging case battery: 1500 mAh

Music play time with BT on: Up to 10 hours
Talk time with BT on: Up to 10 hours

Weight: 130 g

Maximum operation temperature: 45°C

DA: SPECIFIKATIONER

Model: UA FLASH X

Stremforsyning: 5V == 1,5A

Enheds-starrelse: 5,8 mm

Dynamisk frekvensomrade: 20 - 22 kHz
Folsomhed: 96 dB@ 1 kHz/TmW

Maks. SPL: 96 dB

Mikrofonfelsomhed: -25 dBV@1 kHz/Pa
Impedans: 14 ohm

Bluetooth-sendeeffekt: <8,5 dBm
Bluetooth-sendemodulation: GFSK, /4DQPSK,
8DPSK

Frekvensomrade for Bluetooth: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-profiler: A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Bluetooth-version: V5.0

Batteritype: Li-ionpolymerbatteri (3,7 V DC,
120 mAh)

Opladningstid: 2 timer

Opladning af etuiets batteri: 1.500 mAh
Musikafspilningstid med BT aktiveret: Op til

10 timer

Taletid med BT aktiveret: Op til 10 timer

Veegt: 130 g

Maksimal driftstemperatur: 45°C

-21-



O SPECIFICATIONS

DE: TECHNISCHE DATEN

TR

Modell: UA FLASH X

Energieversorgung: 5V == 1,5A
MembrangroBe: 5,8 mm

Dynamischer Frequenzgang: 20-22 kHz
Empfindlichkeit: 96 dB bei 1 kHz/1 mW
Maximaler Schalldruckpegel: 96 dB
Mikrofonempfindlichkeit: -25 dBV bei 1 kHz/Pa
Impedanz: 14 ohm
Bluetooth-Ubertragungsleistung: <8,5 dBm
Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK,
/4DQPSK, 8DPSK

Bluetooth-Frequenz: 2,400 - 2,4835 GHz
Bluetooth-Profile: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth-Version: V5.0

Akku-Typ: Li-lonen-Polymer-Akku (3,7 V, 120 mAh)
Ladezeit: 2 Stunden

Ladeboxakku: 1500 mAh
Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem BT: Bis
zu 10 Stunden

Gespréchszeit mit BT ein: Bis zu 10 Stunden
Gewicht: 130 g

Maximale Betriebstemperatur: 45°C

EL: TPOAIATPAEX

Movtého: UA FLASHX

Tpogodooia: 5V == 1,5A

Meéyebog odnyou: 5,8 mm

Auvapikd e0poc auyvotnTac anokplong: 20 - 22 kHz
Evatobnoia: 96 dB@ 1 kHz/1mW

Méyioto SPL: 96 dB

EvatoBnoia pikpogdvou: -25 dBV@1 kHz/Pa
Avtiotaon: 14 ohm

loyUc perddoong Bluetooth: <8,5 dBm

Aiap6pgwon mopmod Bluetooth: GFSK, n/4DQPSK, 8DPSK
Yuyvornra Bluetooth: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Mpogih Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
‘Ekoon Bluetooth: V5.0

Tumog pmarapiac; Mratapia nohupepav 10viwv Mbiov
(3,7V, 120mAh)

Xpovog poptiong: 2 wpeg

Mnatapia Biikng popriong: 1500 mAh

Nidpkela avanapaywyrg pouatkic pe to BT
evepyomomnpévo: Ewg 10 wpeg

Xpdvog opthiag pe 1o BT evepyomoinuévo: Ewg 10 kpeg
Bdpoc: 1309

Meéytotn Beppiokpaoia Aertoupyiac: 45°C

SPECIFICATIONS O

ES: ESPECIFICACIONES

Modelo: UA FLASH X

Fuente de alimentacion: 5V == 1,5A

Tamafio de la unidad: 5,8 mm

Respuesta dindmica en frecuencias: 20 - 22 kHz
Sensibilidad: 96 dB a 1kHz/TmW

SPL maximo: 96 dB

Sensibilidad del micréfono: -25 dBV a 1 kHz/Pa
Impedancia: 14 ohm

Potencia del transmisor Bluetooth: <8,5 dBm
Modulacion del transmisor Bluetooth: GFSK,
/4DQPSK, 8DPSK

Frecuencia de Bluetooth: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Perfiles de Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Version Bluetooth: V5.0

Tipo de bateria: Bateria de ion litio polimérica
(3,7V., 120 mAh)

Tiempo de carga: 2 horas

Bateria del estuche de carga: 1500 mAh

Tiempo de reproduccion de misica con BT
activado: Hasta 10 horas

Tiempo de conversacion con Bluetooth activado:
Hasta 10 horas

Peso: 130 g

Temperatura méaxima de funcionamiento: 45°C

FI: TEKNISET TIEDOT

Malli: UA FLASH X

Tehonsyotto: 5V ==1,5A

Elementin koko: 5,8 mm

« Dynaaminen taajuusvaste: 20 Hz - 22 kHz
Herkkyys: 96 dB@ 1 kHz/TmW

« Maksimi SPL: 96 dB

Mikrofonin herkkyys: -25 dBV@1 kHz/Pa
Impedanssi: 14 ohmia
Bluetooth-lahettimen teho: <8,5 dBm
Bluetooth-l&hettimen modulaatio: GFSK,
T/4DQPSK, 8DPSK

« Bluetooth taajuus: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-profiilit: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth versio: V5.0

Akkutyyppi: Polymeeri-litium-ioniakku (3,7 V,
120 mAh)

Latausaika: 2 h

Latauskotelon akku: 1500 mAh

Musiikin toistoaika BT paalla: Jopa 10 tuntia
Puheaika BT paalla: Jopa 10 tuntia

Paino: 130 g

Maksimi kéyttoldmpoatila: 45°C
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O SPECIFICATIONS

FR: SPECIFICATIONS

Modgle: UAFLASHX

Alimentation électrique : 5V == 1,5A

Taille de haut-parleur: 5,8 mm

Plage de réponse en fréquence dynamique :
20-22kHz

Sensibilité : 96 dB & 1 kHz/1 mW

Pression sonore max. : 96 dB

Sensibilité du microphone : -25 dBV & 1 kHz/Pa
Impédance : 14 ohms

Puissance de [émetteur Bluetooth : < 8,5 dBm
Modulation de [émetteur Bluetooth : GFSK,
/4DQPSK, 8DPSK

Fréquences du Bluetooth : 2,400 GHz -
2,4835GHz

Profils Bluetooth : A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Version Bluetooth : V5.0

Type de batterie : Batterie polymére Li-ion (3,7 V,
120 mAh)

Temps de charge : 2 heures

Batterie du boitier de charge : 1500 mAh
Autonomie de lecture BT actif : Jusqu'a 10 heures
Autonomie de conversation BT actif : Jusqu'a

10 heures

Poids: 130 g

Température de fonctionnement maximale : 45°C
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HU: SPECIFIKACIOK

Modell: UA FLASH X

Tapellatas: 5V == 1,5A

Hangsz6ré mérete: 5.8 mm

Dinamikus frekvenciavalasz-tartomany: 20 - 22 kHz
Erzékenység: 96 dB 1 kHz/1 mW mellett
Maximalis SPL: 96 dB

Mikrofon érzékenysége: -25 dBV 1 kHz/Pa mellett
Impedancia: 14 ohm

Tovabbitott Bluetooth-teljesitmény: <8.5 dBm
Bluetooth jeladd modulacio: GFSK, /4DQPSK,
8DPSK

Bluetooth frekvencia: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-profilok: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth valtozat: V5.0

Akkumulator tipus: Polimer litiumion akkumulator
(3.7V, 120 mAh)

Toltési idd: 2 ora

Toltotok akkumulétora: 1500 mAh

« Zenelejatszas bekapcsolt BT mellett: Akér 10 6ra
Beszélgetési id6 bekapcsolt BT mellett: Akdr 10 6ra
Sily:130g

Maximalis tizemi hémérséklet: 45°C

SPECIFICATIONS O

IT: SPECIFICHE

Modello: UA FLASH X

Alimentazione: 5V == 1,5A

Dimensione del driver: 5,8 mm

Risposta in frequenza dinamica: 20 - 22 kHz
Sensibilita: 96 dB @ 1 kHz/TmW

SPL massimo: 96 dB

Sensibilita del microfono: -25 dBV @ 1 kHz/Pa
Impedenza: 14 ohm

Potenza trasmessa via Bluetooth: <8,5 dBm
Modulazione del trasmettitore Bluetooth: GFSK,
/4DQPSK, 8DPSK

Frequenza Bluetooth: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Profili Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Versione Bluetooth: V5.0

Tipo di batteria: Batteria ai polimeri di litio (3, 7V,
120mAh)

Tempo di ricarica: 2 ore

Batteria custodia con caricatore: 1500 mAh
Autonomia in riproduzione con BT attivo: Fino
al0ore

Autonomia in conversazione con BT attivo: Fino
al0ore

Pes0:130g

Temperatura desercizio massima: 45°C

NL: SPECIFICATIES

Model: UA FLASH X

Stroomvoorziening: 5V = 1,5A

Maat van driver: 5,8 mm

Dynamisch frequentiebereik: 20 - 22 kHz
Gevoeligheid: 96 dB@1 kHz/1 mW
Maximum SPL: 96 dB

Microfoon gevoeligheid: -25 dBV@1 kHz/Pa
Impedantie: 14 ohm

Bluetooth uitgezonden vermogen: <8,5 dBm
Modulatie Bluetooth-zender: GFSK, /4DQPSK,
8DPSK

Bluetooth frequentie: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Bluetoothprofiel: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth-versie: V5.0

Type batterij: Polymeer Li-ion batterij (3,7 V,
120 mAh)

Oplaadtijd: 2 uur

Batterij voor oplaadcassette: 1500 mAh
Muziekspeeltijd met BT aan: Tot 10 uur
Spreektijd met BT aan: Tot 10 uur

Gewicht: 130 gram

Maximale bedrijfstemperatuur: 45°C
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O SPECIFICATIONS

NO: SPESIFIKASJONER

+ Modell: UAFLASHX

Stremforsyning: 5V = 1,5A
Driverstgrrelse: 5,8 mm

Dynamisk frekvensrespons: 20-22 kHz
Fglsomhet: 96 dB ved 1 kHz/ 1 mW
Maksimal SPL: 96 dB

Mikrofonfalsomhet: -25 dBV ved 1 kHz/Pa
Impedans: 14 ohm

Bluetooth-senderens effekt: <8,5 dBm
Bluetooth-senderens modulasjon: GFSK,
/4DQPSK, 8DPSK

Bluetooth-frekvens: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-profiler: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth-versjon: V5.0

Batteritype: Polymer-litium-ion-batteri (3,7 V,
120 mAh)

Ladetid: 2 timer

Ladeeskens batteri: 1500 mAh
Musikkspilletid med BT pa: Opp til 10 timer
Taletid med BT pa: Opp til10 timer

Vekt: 1309

« Maks driftstemperatur: 45°C

Ao

PL: DANE TECHNICZNE

Model: UA FLASH X

Zasilanie: 5V == 1,5A

Rozmiar przetwornika: 5,8 mm

Dynamiczne pasmo przenoszenia: 20 - 22 kHz
Efektywno$c: 96 dB przy 1kHz/1 mW
Maksymalne cisnienie akustyczne SPL: 96 dB
Czuto$¢ mikrofonu: -25 dBV przy 1kHz/Pa
Impedancja: 14 Q

Moc nadawania Bluetooth: <8,5 dBm

Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, m/4DQPSK,
8DPSK

Czestotliwos¢ Bluetooth: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Profile Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP V1.6, HFP 1.7
Wersja Bluetooth: V5.0

Akumulator: litowo-jonowy akumulator
polimerowy (3,7 V, 120 mAh)

Czas tadowania: 2 godziny

Bateria pokrowca tadujacego: 1500 mAh

Czas odtwarzania muzyki z wiaczonym Bluetooth:
do10h

(Czas rozmawiania z wiaczonym Bluetooth: do 10 h
Masa: 130 g

Maks. temperatura robocza: 45°C

SPECIFICATIONS O

PT-BR: ESPECIFICAGOES

Modelo: UAFLASH X

Entrada de energia: 5V == 1,5A

Tamanho do driver: 5,8 mm

Intervalo de resposta dindmica de frequéncia:
20Hza 22 kHz

Sensibilidade: 96 dBa 1 kHz, 1 mW

SPL méaximo: 96 dB

Sensibilidade do microfone: -25 dBV a 1 kHz/Pa
Impedancia: 14 Ohms

Poténcia de transmissao Bluetooth: <8,5 dBm
Modulagao de transmissao Bluetooth: GFSK,
/ADQPSK e 8DPSK

Frequéncia Bluetooth: 2,400GHz a 2,4835GHz
Perfis Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Verséo Bluetooth: V5.0

Tipo de bateria: Polimero e ion de Li (3,7 V, 120 mAh)
Tempo de carregamento: 2 horas

Carregamento da bateria do estojo: 1500 mAh
Tempo de reprodugdo com BT ligado: Até 10 horas
Tempo de conversagao com BT ligado: Até

10 horas

Pes0: 1309

Temperatura méxima de uso: 45°C

SV: SPECIFIKATIONER

Modell: UA FLASH X

Stromférsorjning: 5V == 1,5A

Storlek pa hogtalarelement: > 5,8 mm
Dynamiskt frekvensomfang: 20 - 22 kHz
Kénslighet: 96 dB vid 1 kHz/1 mW

Max SPL: 96 dB

Mikrofonkanslighet: -25 dBV vid 1 kHz/Pa
Impedans: 14 ohm

Bluetooth-sandarens effekt: <8,6 dBm
Bluetooth-séndarens modulering: GFSK,
T/4DQPSK, 8DPSK

Bluetooth-frekvens: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-profiler: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth-version: V5.0

Batterityp: Litiumjonpolymer (3,7 V, 120 mAh)
Laddningstid: 2 timmar

Laddningsfodralets batteri: 1500 mAh
Uppspelningstid med BT pa: Upp till 10 timmar
Taltid med BT pa: Upp till 10 timmar

Vikt: 1309

Maximal drifttemperatur 45°C
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O SPECIFICATIONS

TR: OZELLIKLER

« Model: UAFLASHX

« Gig kaynagi: 5V == 1,5A

« Slriicii Boyutu: 5,8 mm

Dinamik frekans yanit araligi: 20 - 22kHz
Hassasiyet: 96 dB@ 1 kHz/TmW

Maksimum SPL: 96 dB

Mikrofon hassasiyeti: -25 dBV@1 kHz/Pa
Empedans: 14 ohm

Bluetooth iletilen glig: <8,5 dBm

Bluetooth verici modiilasyonu: GFSK, /4DQPSK,
8DPSK

Bluetooth frekansi: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth profilleri: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth versiyonu: V5.0

Pil tirt: Polimer Li-iyon Pil (3,7V, 120 mAh)
$Sarj stiresi: 2 saat

$Sarj kutusu pili: 1500 mAh

BT agikken miizik calma siresi: 10 saate kadar
BT ile konusma siiresi: 10 saate kadar
Agirlik: 130 g

Maksimum calisma sicakligi: 45°C
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RU: TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKK

+ Mogenb: UA FLASH X

« Wcrounmk nuTanma: 5B===1,5A

Pa3mep 6n0ka ynpagneHws: 5,8 MM

+ [lMana3o AMHaMiyeckoii YacToTHoi xapaktepuctitku: 20 - 22 KTy
« YyscrButenbHoctb: 96 dB@1 kHz/1mW

« MakcumanbHbiit ypoBeHb 3ByK0BOro AagneHua: 96 4b

« YyscTBUTENBHOCTH MUKpOGOHa: -25 dBV@1 kHz/Pa

« Conpotuenerue: 14 om

« [epepiasaeman moLHocTb Bluetooth: <8,5 Ab/MBT

+ Moaynauua usnyyarens Bluetooth: rayccoscka YactorHas
MaHUNY AL, T1/4 AGOEPEHLIMANbHOE YETBEPTAUHOE
lepeKi0YeHUe CO CABUTOM Ga3bl, 8 OTHOCUTENbHaA (a30Ban
MogynaLvA

Yacrora Bluetooth: 2,400 My - 2,4835 My

« Npogunn Bluetooth: A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7

« Bepcua Bluetooth: V5.0

. Tun Wl i
(3,78, 120 mAu)
« Bpema 3apaaku: 2 yaca
«  3apapHan 6aapen B kopyce: 1500 MAY
« Bpema npourpbigara My3biki no Bluetooth: Jlo 10 uacos.
- Bpems pa3rosopa no Bluetooth: flo 10 yacos
« Bec130r
« Makcumanbhas pabouan Temneparypa: 45°C

SPECIFICATIONS O

ZH-CN: #IA&

A5 UAFLASHX

B3R BV ==1.5A

IXhg s R 158 mm
ENZSERERNERISEE 20 - 22 kHz

RHE 196 dB@ 1 kHz/TmW

A SPL:96dB

Z e R BE -25 dBV@1 kHz/Pa
BEHT: 14 0hm

T & 58RI <85 dBm

WA TF & 51287315 : GFSK, /4DQPSK, 8DPSK
TEF4iER 12,400 GHz - 2.4835 GHz

TSP ECE S 1 A2DP V1.3, AVRCP V1.6
HFPV1.7

EIFARAS V5.0

R BREWI4RA (3.7 V, 120 mAN)
FEEBRYIE) 2/ \BY
FEEBRIFR A E 1 1500 mAh
B E S THAERTHI S SR8 &
£ 10/

FrEIE T INRERT BYIBIE AT 8] B4 10 /N6
=:130g

REETRE 45T

ZH-TW: }34&

AUSEUAFLASHX

R 5V = 1.5A
EBH)28 T :5.8mm
BAESEFOIEE0E 1 20- 22 kHz
UK 196 dB@ 1 kHz/TmW
RASPL:96dB

255 B EHE :-25 dBV@1 kHz/Pa

BE#7L: 14 ohm
TP BRS8N 1 <85 dBm
BECT SS9 14555 | GFSK. /4DQPSK. 8DPSK

BECF 4B 12,400 GHz - 2.4835 GHz

B OF SR TEAE 1 A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
BECFRRAS V5.0
BAETE RS T B

(3.7V, 120mAh)

TR 2/)\BF

FEEZE M 1500 mAh

B O B RRE A B GE SR - RIE 10

[EANS
B O B RRBS A A SRR R 10 18\
E=:130g

SATIERE 45C
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O SPECIFICATIONS

ID: SPESIFIKASI

« Model: UAFLASHX

Catu daya: 5V ==1,5A

Ukuran driver: 5,8 mm

Rentang respons frekuensi dinamis: 20 - 22 kHz
Sensitivitas: 96 dB @ 1 kHz/TmW

SPL Maksimum: 96 dB

Sensitivitas mikrofon: -25 dBV @ 1 kHz/Pa
Impedansi: 14 ohm

Daya transmisi Bluetooth: < 8,5 dBm

Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4DQPSK,
8DPSK

Frekuensi bluetooth: 2,400 GHz - 2,4835 GHz
Profil Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7
Versi Bluetooth: V5.0

Tipe baterai: Baterai Polimer Li-ion (3,7 V, 120 mAh)
Lama pengisian daya: 2 jam

Baterai kotak pengisi daya: 1500 mAh

Lama pemutaran musik saat BT aktif: Hingga 10 jam
Lama bicara saat BT aktif: Hingga 10 jam

Berat: 130 g

Suhu operasi maksimum: 45°C

B0

JP: fHi%
AU UAFLASHX
5V —=1.5A
o RIAN=HAZ:58mm
AAF 2B IEL > 2 120~22 kHz
HAEFELANIL:96dB@1 kHz/ TmW
BRABELANIL:96dB
XAUVEIEELANIL:-25dBV@1 kHz/Pa
1VE—HA>2R:140
BluetoothXi s~ 5> XIS wZ—H 771
8.5 dBmii
« Bluetoothh 5> 23w 2—25:

GFSK. /4ADQPSK. 8DPSK
« Bluetooth/&l 8% : 2.400 GHz~2.4835 GHz
+ Bluetooth 777 JL :A2DP V1.3,

AVRCPV1.6.HFP V1.7
» Bluetooth/\—=3>/:V5.0
o NyTU—DBE RIN—VFIL1F>
Et(3.7 V< 120 mAh)
FE R #9285
« BREAT—RD/\YF1)—:1500 mAh
o SEBLERRERAKI10ERE
- BEEEFR RAKI 1085
EE:#0130g
RABIFRIDRE 45°C

SPECIFICATIONS O

KO: Ab¥

S UAFLASHX

el 25 HAK|:5V —15A

Eato|t] 27[:58mm

X Fot S Yl 20~22 kHz
RIZHE:96 dB @ 1 kHz/1mW

| SPL: 96 dB

0po|2 212 = -25dBV @ 1 kHz/Pa
UmEHA;140

Bluetooth &1 Z£2: <8.5dBm

Bluetooth & 417| #12=: GFSK, /4DQPSK, 8DPSK
Bluetooth FIk4: 2,400 GHz~2.4835 GHz
Bluetooth X 2 Z: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth H{%: V5.0

HHE(2| 28 Za|0] 2| §0| 2 HHE(2|(3.7V,
120 mAh)

BT AlZh 22

=74 70| A BHE{2]: 1,500 mAh

BT AHS Al S T4 AlZE: Z[CH 10412t
BT AR Al S} A7k 2T 10412
221309

Z|cH == 25:457T

MM: 32600:80333)05 3000340

Model: UA FLASH X

Power supply: 5V == 1.5A

Driver size: 5.8 mm

Dynamic frequency response range: 20 - 22 kHz
Sensitivity: 96 dB@ 1 kHz/TmW

Maximum SPL: 96 dB

Microphone sensitivity: -25 dBV@1 kHz/Pa
Impedance: 14 ohm

Bluetooth transmitted power: <8.5 dBm
Bluetooth transmitter modulation: GFSK,
T/4DQPSK, 8DPSK

Bluetooth frequency: 2.400 GHz - 2.4835 GHz
Bluetooth profiles: A2DP V1.3, AVRCP V1.6,
HFPV1.7

Bluetooth version: V5.0

Battery type: Polymer Li-ion Battery (3.7 V,
120mAh)

Charging time: 2 hours

Charging case battery: 1500 mAh

Music play time with BT on: Up to 10 hours
Talk time with BT on: Up to 10 hours
Weight: 130 g

Maximum operation temperature: 45°C
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SPECIFICATIONS
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(3.7, 120mAh) e-ormh nH50 Y50 o
myw 2:n»yo mr

1500mAh :n2yv M nY"o

myw 10 Ty BT myxnra np’nn nynwn mr
myw 107y BT myxnra n1mr

01 130:5pwn

45°C 12 nYyan nmvlanp

IC RF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (IC) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-UAFLASHX) has also
been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during product certification for
head use is 0.015W / kg.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum
separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including the antenna). Head
exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only
the supplied or approved antenna.

IC: 6132A-UAFLASHX

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.

La limite DAS du Canada (IC) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (IC: 6132A-UAFLASHX)
a égalementé éen relation avec cettelimite DAS selonce standard. La valeur DAS la plus élevéemesurée pendant la
certification du produit pour uneutilisation au niveau de la téte est de 0.015W / kg.

Ut:llsatlon au niveau de la téte

1 g un casd'utilisati i de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une
distance de séparation minimum de 0 cm doitétremaintenue entre I'oreille et le produit (antenne comprise). L'exposition
de la téte ne respectant pas cesexigencespeut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doitétreévité.

IC: 6132A-UAFLASHX

& WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE
IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE | DISPOSE OR
RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS
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Toprosas Mapka 1 JBL

®
HasHauenve Tosapa  Monb3oBaTenbCKie HayLIHMKM B I u eto Ot h
WaroTosutens: : XapmaH p itten, CLUA, 06901 KoHHekTuKyT,

r.Ctamdcpopp, ATnanTuk CTput 400 ocbuc 1500

CTpaHa npoucxoxaeHns : Kurait

Wmnoptep B Poccuio : 000 “XAPMAH PYC CuA#t3c”, Poccus, 127018, r.Mocksa, yn. [1BuHUEB, A.12, k 1

FapaHTUitHBiii nepuos, 1ron The Bluetooth® word‘markand Iogosare registered‘trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks
by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their

WHchopmauys o cepBuCHbIX LgHTpax : www.harman.com/ru  Ten. +7-800-700-0467 respective owners,

Cpok cnyx6b! :2roga

La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées et sont détenues par Bluetooth SIG, Inc., et tout usage de
ces marques par HARMAN International Industries, Incorporated se fait sous accord de licence. Les autres marques et noms
commerciaux appartiennent  leurs détenteurs respectifs.

Tosap cepTucuumposaH
[lata npou3soacTea : fata i o AByM 6!

13 BTOPOiA FPYNMbl CHMBOIOB CEPHIIHOTO HOMepa M3aenus, CreayklLux nocne

0 3HaKa «-». nopsiaKy Gyks

anq)aama HaumHas ¢ sHeaps 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - mecsiLy

npou3eopcTa (A - siHBapb, B - heBparb, C - MapT 1 7.A.) 1 «Y» - ro NPou3BoACTBa

(A-2010,B-2011,C-2012mnT.A.).

. . . . Agéncia Nacional de Telecomunicages
Wcnonbayitte yCTPOACTBO TOMLKO MO MPSIMOMY' B ® He
NBITaliTeCh CaMOCTOATE/bHO BCKPLIBATS KOPNYC T0BAPA EMOHT. B criyuae . . .
W flecheKTos, o 3ap Py P HaE s & v Hm M Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade
TarioHa. OCoBble yCTOBHS XpaHeHs, 1 (ww) Tp pTUp e np petbl. VaBeraiire ge prodt_ms parfa te\ec?mumcaco‘es e a:erzjde:ostrfqu\swmsIectn‘lcos abphcados.
Temneparyp, 0 it BRar, CUMbHbIX nonei. YcTpoit YeHO Eatra IECIET frmg;otes, ZD”SLU I?oswte fa Anate! _.WW‘: a[va eLgow L (EEEe et i

P8 2OTH 5 XUTX 3042X. CoOK TOIHOCTH e OTPaRI<EH P COBTOTeHN YGTOBMA Xpahers. TToxanyicra, He ds e_;qulpatmento r_]a(?J em direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas
y ® pamit BMECTE C GbITOBBIMI OTX0aMI CUCaMEntE SUIRzac0s
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